
如何评估电商的研发效果？投入产出比？有哪些核心衡量指标    gupiaozhishiba.com
 

上市公司怎么分析人效投入产出比是多少-如何评估电商
的研发效果？投入产出比？有哪些核心衡量指标-股识吧

一、谁能通俗的解释 投入产出比 是什么意思？？

就是ROI 。
比如你今天一天直通车花了100元，通过直通车进来直接或者间接都算，总成交额
是300元，那么投入产出比就是100：300=1：3

二、如何计算证券公司营业部的投入产出比？

前期投入是营销费用外加员工工资，员工工资是固定的投入，营销费用是浮动的，
开户数多并不一定能产生效益，需要客户的交易来看员工的营销效益，所以现在证
券公司都把有效户和有效资产作为业绩指标！这个投入产出是没有办法计算的，投
入可以算出，收益就无法估计了，因为客户被营销到证券公司，只要客户有交易，
证券就有收益，而且收益是可持续性的！

三、投入产出比的计算

投入产出计算中的核心是针对不同的费用类型，其所对应的市场活动，得到的回报
是不一样 的；
因此不同的费用类别具有不同的投入产出比。
根据投入直接计算产出，可以计算出费用的效率；
当边际效益为零的时候，就达到了利润的最大化。
*：//*amteam.org/static/95/95905.html知识管理是一个概念，企业实施知识管理狭义
的理解是在上一个IT项目，与其它IT项目一样，尚鲜见可操作的界定投入产出比的
方法。
要求：（1）计算a22 和a23 ；
（2）分别解释a22 和a23的经济含义。
数字无法上传的，显示不了，所以只能写这么多！
简单来说就是企业所投入资金的回报程度 计算公式为：收益/投资×100%
1000=（不变资本）c+（可变资本）v+（剩余价值）m 你的v+m就是他所得的回报
，这里，我不知道他的回报的金额，你知道的话直接除以1000就是了
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产出比就是v+m/1000

四、如何分析人力资源成本对企业效益的投入产出比？

可以从成本项目分析入手，如：上年同期人工费占总成本的比例是多少？本年人工
费占总成本的比例是多少？因本年增加或减少对企业效益的影响，今后应采取什么
措施控制人力资源成本，提高企业经济效益。

五、如何评估电商的研发效果？投入产出比？有哪些核心衡量指
标

电商一般评价指标是 ：客（消费）单价 和
（有效客户）转化率，通常不用投入产出比，该指标是主要针对生产制造行业的
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